

KLUB VODÁKŮ HAVLÍČKŮV BROD

KVHB, Beckovského 1873, Havlíčkův Brod, 580 01
tel.: +420 777 012 298, e-mail: vodaci@sobesin.cz www.sobesin.cz



Klub vodáků
Havlíčkův Brod

VODÁCKÝ TÁBOR SOBĚŠÍN 2023

Co s sebou na vodácký tábor?

I když platí staré vodácké pravidlo "**co jsi zapomněl, to nepotřebuješ**", bude Vaše dítě zejména na táboře potřebovat:

Oblečení na cesty: plátěné kalhoty a kraťasy, pohodlnou pevnou obuv, košili nebo tričko, bundu, malý batůžek.

Oblečení na tábor a do přírody: spodní prádlo, několik triček (i s dlouhým rukávem), teplý svetr, oblečení na spaní dle kvality spacího pytle, tepláky, kraťasy, ponožky, teplé ponožky, větrovku, pláštěnku (za pláštěnku se nepovažuje nepromokavá bunda), šátek, čepici s kšiltem, plavky, kapesníky, tenisky, holínky (nikoliv pohorky), pevné boty, případně ještě sandále.

Oblečení na vodu: staré tričko nebo košile a kraťasy/tepláky, nejlepší je šustákový komplet bez podšívky, obuv do vody - šněrovací plátěnky nebo tenisky, případně neoprenové vodácké obutí (boty se suchým zipem nebo bez šněrování **nejsou vhodné**, ve vodě se vyzouvají).

Ostatní potřeby: spací pytel, deku, karimatku, trojdílnou jídelní misku (ešus), lžíci, plechový nebo umělohmotný hrnek, kapesní nůž, malou svítilnu (baterku), polní láhev (nebo malou umělohmotnou láhev na kolo), psací potřeby, provázek, sešit, dřevěný kolíček na prádlo s výrazně vyznačeným křestním jménem, sprej proti hmyzu (repellent).

Hygienické potřeby: ručník, mýdlo v pouzdře, šampon, zubní pastu a kartáček, krém na opalování s vyšším ochranným faktorem, brýle proti slunci s UV filtrem, utěrku na nádobí, plátěný obal nebo igelitový pytel na špinavé prádlo, dvě roušky/respirátory, dezinfekce na ruce, papírové kapesníky.

Doporučujeme přibalit: rezervní baterie, fotoaparát (ne mobilní telefon), hudební nástroje dle úvahy.

Kapesné: dle vlastního uvážení, cca 500 Kč.

Prosíme podepište dětem jejich věci. Stačí pro dítě snadno rozeznatelným monogramem (například na cedulku od oblečení či na rub holinek), aby nedošlo k záměně.

PROSÍME NECHAT DOMA: mobilní telefony, počítače, radiopřijímače, elektronické hry a jiné podobné přístroje, cenné věci (řetízky, prsteny, náramky) a větší obnosy peněz. Případnou ztrátu nelze uhradit!

Vážení rodiče,

**tento seznam je postačující. Další věci jsou zbytečné a pro děti zátěží.
Děkujeme za pochopení.**

kolektiv vedoucích